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PARENTS
Etablissement 
nombre de répondants 0 filles garçons
Père #DIV/0!
Mère #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
autre #DIV/0!
1 enfant #DIV/0! pro générale techno supérieur
2 enfants #DIV/0!
3 enfants #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
plus #DIV/0!

3ème PP seconde 1ère TERM CAP1/2 suoerieur

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
climat scolaire et relationnel

tout à fait 
bien plûtot bien pas très 

bien
pas bien 
du tout

1 bien être dans le lycée
2 realtion avec les autres élèves
3 relations avac les adultes

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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expérience scolaire de l'enfant
oui non NPS

4 enfant aime aller au lycée
22 enfant dans la classe qui lui convient
23 voie d'orientation qui lui convient

tout à fait 
bien plutôt bien pas très bien NSP

5 bien être en classe
6 évaluations justes

21 qualité des apprentissages
oui non NSP

25 difficultés à réaliser les devoirs
26 aide personnelle au lycée
27 aide personelle en dehors du lycée
8 connaissance du règlement intérieur

non concernés
19 mise en œuvre d'une 

aide/accomagnement particulier
20 mise en œuvre des adaptation

trop pas assez juste
24 temps de travail jhors temps scolaire

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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15 réussir au lycée c'est 
savoir gérer son temps #DIV/0!
devenir cytoyen resposable #DIV/0!
obtenir une qualification professionnelle #DIV/0!
avoir des amis #DIV/0!
aquérir des connaissances #DIV/0!
savoir choisir ses options #DIV/0!
reussir son orientation future #DIV/0!

0

16 ce qu'un enfant doit faire en classe
decouvrir des matières nouvelles
chercher par lui-même
réfléchir
acquerir un esprit critique
s'exprimer à l'oral
travailler avec les autres
batir son autonomie
respecter l'autorité
respecter les autres
construire sa future orientation

Sécurité dans l'établissement et violence 

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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9 tout à fait plutôt en 
sécurité

pas très en 
sécurité

pas du tout 
en sécurité NSP

lycée
abords du lycée
quartier autour du lycée
chemin du lycée
cour de récréation 
toilettes
vestiaires
couloirs et escaliers
salle de cours
permanance
foyer lycéen/MDL

oui non NSP non concerné
restaurant scolaire
internat 

très agréables agréables pas très 
agréables

pas 
agréables du 

tout
10 appréciation des batiments

jamais 1 fois 2 ou 3 fois plus de 3 
fois NSP

11 enfant victime de violence

oui non NSP

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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12 enfant victime de harcèlement
13 exposition à des conduites à risques

utilisation d'outils numériques
téléphone 
portable

accès 
internet 
domicile

accès 
internet 
chambre

compte sur 
réseau 
social

enfant non 
concerné NSP

28 quel outil

jeux mails/sms réseaux 
sociaux

recherche 
documentaire

visionnage 
vidéo

diffusion 
images

écoute 
musicale

pas 
d'uilisation 
d'internet

NSP
29 quel usage

relations école - famille
très bien bien pas bien mal 

7 qualité de l'accueil des familles

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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30 rencontres faciles avec les enseignants

oui non non 
concerné

31 degré de satisfaction /rencontre
32 impressions après les rencontres oui non

j'ai été écouté
j'ai mieux compris les attentes
mon enfant est respecté

degré d'information par le lycée sur tout à fait plutôt plutôt pas pas du tout
37 son focntionnement

ce que votre enfant apprend
la scolarité de votre enfant
le dispositif d'orientation au lycée

oui non NSP
33 participation aux élections des 

représentants au CA
34 contacts avec les parents délégués de la 

classes

bien être dans le lycée realtion avec les autres élèves relations avac les adultes
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35 connaitre les parents élus au CA
36 bonne information des élus

régulièrement rarement je ne sais ce 
que c'est 

38 consultation de l'ENT 
oui non

39 souhaite être informé
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